
A/F	  	  Sejlet	  –	  Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  den	  5.	  december	  	  2013.	  
Deltagere:	  Claes	  Risum	  Hansen,	  Louise	  Pedersen,	  Kjeld	  Overgaard	  
	  
Status	  for	  stormskaden:	  Claes	  orienterede	  om	  den	  løbende	  fine	  dialog,	  som	  han	  har	  med	  taksator	  Finn	  
Hansen	  fra	  Gjensidige.	  Det	  er	  en	  stor	  skade,	  så	  det	  kræver	  tålmodighed	  fra	  alle	  og	  især	  beboere	  på	  den	  
øverste	  etage,	  der	  er	  direkte	  ramt.	  Referatet	  vedhæftes	  2	  mails	  fra	  Gjensidige,	  der	  omtaler	  
erstatningsansvaret	  og	  en	  status	  pr.	  9/12,	  der	  således	  er	  modtaget	  efter	  bestyrelsesmødet.	  Bestyrelsen	  har	  
formuleret	  3	  spørgsmål	  til	  Gjensidige,	  som	  vi	  afventer	  svar	  på:	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

Hvornår skal der laves en samlet skadesanmeldelse på alle skader på bygningen forårsaget af stormen, 
f.eks. på altaner og i de lejligheder, der er ramt, herunder lejligheder ejet af den nye investor?	  

Vi har i sommeren fået monteret en sikkerhedswire på taget til ca. 35.000,- kr., hvorfor vi venligst går ud fra, 
at der bliver monteret en ny brugbar sikkerhedswire?	  

Hvad	  mener	  Gjensidige	  helt	  præcist	  med	  ”Eventuelle merudgifter til opfyldelse af bygningsmæssige lovkrav, 
som allerede var gældende før skaden, kan vi dog ikke tilbyde at erstatte”, som stod anført i mailen 
vedrørende dækning af skaden? 

Ventilation:	  Der	  har	  været	  problemer	  med	  ventilationen	  efter	  stormskaden	  med	  bl.a.	  lugtgener	  i	  
opgangene	  til	  følge,	  men	  den	  virker	  nu	  igen	  efter,	  at	  der	  er	  blevet	  monteret	  2	  nye	  ventilatorer.	  Firmaet	  der	  
udskiftede	  ventilatorerne	  bemærkede	  imidlertid,	  at	  de	  var	  i	  tvivl	  om,	  hvorvidt	  de	  gamle	  var	  indstillet	  
korrekt,	  hvilket	  måske	  kan	  være	  årsag	  til,	  at	  der	  er	  problemer	  med	  luften/udsugning	  i	  nogle	  lejligheder.	  Vi	  
har	  tidligere	  påtalt	  dette	  overfor	  Sjælsø,	  der	  dog	  igen	  og	  igen	  har	  hævdet,	  at	  alt	  var	  i	  orden.	  Bestyrelsen	  har	  
nu	  reklameret	  overfor	  den	  oprindelige	  installatør,	  hvilken	  reklamation	  vi	  afventer	  svar	  på.	  

Vand/varme	  regnskab	  -‐	  aflæsning:	  Året	  rinder	  snart	  ud,	  og	  bestyrelsen	  vil,	  ligesom	  sidste	  år,	  komme	  rundt	  
for	  at	  aflæse	  målere	  den	  30/12	  kl.	  18.30-‐20.30.	  Beboere	  der	  ikke	  kan	  træffes	  hjemme	  der,	  bedes	  aftale	  et	  
andet	  tidspunkt.	  Se	  særskilt	  opslag	  herom	  i	  indgangspartierne	  i	  stuen.	  

Græs	  under	  udhæng:	  Som	  det	  fremgår	  af	  referatet	  fra	  seneste	  bestyrelsesmøde	  skal	  der	  en	  anden	  løsning	  
til.	  Broen	  har	  samme	  udfordring,	  så	  der	  lægges	  op	  til,	  at	  der	  på	  generalforsamlingen	  kan	  vedtages	  en	  
ensartet	  løsning.	  Bestyrelsen	  vil	  inden	  da	  have	  undersøgt	  forskellige	  muligheder.	  Forslag	  modtages	  gerne.	  

Cykelparkering:	  Som	  det	  fremgår	  af	  referatet	  fra	  seneste	  bestyrelsesmøde	  er	  der	  truffet	  en	  beslutning	  om	  
at	  flytte	  gæstecykelparkeringen	  ned	  på	  Promenaden	  ved	  indgangen	  til	  cykelkælderen.	  Beslutningen	  er	  dog	  
endnu	  ikke	  ført	  ud	  i	  livet,	  men	  det	  forventes	  at	  ske	  inden	  så	  længe.	  

Q-‐park:	  Samarbejdsaftalen	  med	  Q-‐Park	  er	  trådt	  i	  kraft.	  Samarbejdsaftalen	  er	  nærmere	  omtalt	  på	  vores	  
hjemmeside	  www.5000havn.dk/sb	  i	  et	  indlæg	  fra	  Lars	  Baagøe	  af	  25/11.	  	  

Hjemmsiden:	  Duncan	  Hooper	  i	  nr.	  14,	  2.	  th.	  har	  hjulpet	  os	  med	  hjemmesiden,	  så	  Sejlet	  nu	  også	  er	  at	  finde	  
med	  egen	  fane	  på	  www.5000havn.dk/sb	  .	  Beboere	  kan	  kommentere	  og/eller	  stille	  relevante	  spørgsmål	  til	  
bestyrelsen	  eller	  andre.	  Desuden	  fremgår	  referater	  fra	  bestyrelsesmøder	  m.v.	  –	  tjek	  selv.	  Stor	  tak	  til	  
Duncan	  for	  hjælpen.	  
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